
Unser Unternehmen

Die FSD Lwerk Berlin Brandenburg gGmbH ist ein soziales Dienstleistungsunternehmen und

korporatives Mitglied der Arbeiterwohlfahrt Berlin. Das breite Angebot des Lwerks umfasst neben

dem Wohnbereich, dem Integrationsfachdienst und den Integrationsunternehmen auch eine

anerkannte und zertifizierte Werkstatt für Menschen mit Behinderungen. Sie bietet Menschen mit

psychischen Erkrankungen und anderen Behinderungen, die derzeit nicht auf dem allgemeinen

Arbeitsmarkt tätig sein können, berufliche Rehabilitation an 13 Werkstattstandorten in

unterschiedlichen Handwerks- und Dienstleistungsbereichen an.

Sie begleiten und unterstützen Menschen mit Behinderung bei der beruflichen Orientierung und

Einbindung auf den allgemeinen Arbeitsmarkt und den beteiligten Kooperationspartnern.In

Zusammenarbeit mit einem multiprofessionell aufgestellten Team, sind die Schwerpunkte dieser

Position die Anbahnung von Einsatzmöglichkeiten und Begleitung aller Akteure zur Stärkung der

Teilhabe von Menschen mit Beeinträchtigung auf dem allgemeinen Arbeitsmarkt.   

Die FSD Lwerk Berlin Brandenburg gGmbH sucht ab 01.08.2026 am Standort Goltzstraße 19,

10781 Berlin (in Vollzeit oder Teilzeit) einen

Jobcoach/Ausbildungscoach (w/m/d)

Ihr neues Aufgabengebiet

Koordinierung von internen und externen Projektbeteiligten



Betreuung und Beratung von Teilnehmenden in der Maßnahme

Individuelle Begleitung sowie Unterstützung bei der Einbindung in Unternehmen des 1.

Arbeitsmarktes

Das wünschen wir uns

Abgeschlossene Ausbildung in einem Handwerk oder in einem Dienstleistungsbereich

Gute anwendungsbezogene EDV- und PC-Kenntnisse

Selbstständige, strukturierte, verantwortungs- und qualitätsbewusste Arbeitsweise bei

hoher Eigenmotivation, gepaart mit der Fähigkeit zu priorisieren

Ausgeprägte Konflikt- und Kooperationsfähigkeiten sowie Kommunikationsstärke,

insbesondere in der Zusammenarbeit mit den Partnerfirmen 

Das bieten wir Ihnen

Befristeter Arbeitsvertrag mit der Option auf Entfristung sowie einer attraktiven

Vergütung in Anlehnung an den TV-L in Höhe  38.460 € - 42.100 € brutto pro Jahr bei

Vollzeitbeschäftigung (38,5 Stunden pro Woche), abhängig von Berufserfahrung und

Qualifikation

Weihnachtsgeld

Flexible Arbeitszeitmodelle (Vollzeit oder Teilzeit, in Absprache Mobiles Arbeiten möglich)

Attraktive Urlaubsregelung, beginnend mit 30 Urlaubstagen pro Jahr

Internes und externes Fort- und Weiterbildungsprogramm

Sehr gutes Onboarding

Technische Ausstattung (z. B. Laptop, Smartphone)

Firmeninterne Lwerk-App (z. B. Informationsaustausch, Netzwerk, Kommunikation)

Stetiger Austausch mit dem Team und der Leitung

Supervision und Coaching

Betriebliches Gesundheitsmanagement, inkl. Sportangebote, bewegte Pausen, kostenlose

Krankenzusatzversicherung mit Zahnersatz, Reise-Krankenversicherung



Frühstücks- und Mittagsangebote in der hauseigenen Kantine, je nach Standort

Arbeitnehmerfreundliche Work-Life-Balance (familienfreundliche Handhabung und flexible

Arbeitszeiten)

Großzügige betriebliche Altersvorsorge

Freude am Arbeiten in einer freundlichen Atmosphäre mit Teamgeist und einer guten

Fehlerkultur

Zugewandte Leitung, Begegnung und Austausch auf Augenhöhe

Teamfeiern

attraktive Mitarbeitendenrabatte bei über 800 Marken sowie exklusive Rabatte von bis zu

30% rund um Ihr Fahrrad und 20% auf Eigenprodukte  

Jetzt bewerben

Kontakt

Sie haben Interesse? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung beispielsweise über den

Bewerbungsbutton oder per E-Mail an bewerbung@fsd-stiftung.de.

Bewerbungen von Menschen mit Beeinträchtigungen sind besonders erwünscht.

Für Fragen steht Ihnen Saskia Preuß aus dem Recruiting der FSD Lwerk Berlin Brandenburg

gGmbH  unter 015111152912 gern zur Verfügung. 

Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen!

FSD Lwerk Berlin Brandenburg gGmbH

Personalabteilung

Hohenzollerndamm 131, 14199 Berlin

https://fsd-verbund.onlyfy.jobs/application/apply/p2vl8qtlc9rmmtadu285crnk5416n0f
mailto:bewerbung@fsd-stiftung.de

